

Образование

Урок для учителя

Алина ФЁДОРОВА, ФОТО АВТОРА

В Королёве состоялась II Муниципальная педагогическая ассамблея по обмену инновационным опытом в воспитательной работе.



Открытый урок у первоклассников проводит педагог школы №12 Елена Скворцова.

На базе школ №1, 3 и 12 прошли открытые уроки, классные часы и мастер-классы. Педагоги-воспитатели, участвующие в ассамблее, проводили мероприятия с учащимися других школ, чтобы продемонстрировать умение работать с незнакомым детским коллективом.

Так, в школе №12 участниками ассамблеи стали около 70 педагогов из различных образовательных учреждений города. Прежде чем разойтись по классам, директор школы Татьяна Богачёва представила гостям презентацию о прошлом и настоящем «12-й заводской».

В этом году школе исполняется 55 лет. Инициатором её строительства выступил Сергей Павлович Королёв. Именно он заложил первый камень в её фундамент, а на открытие подарил копии картин Третьяковской галереи и десять тысяч томов школьной библиотеки. Выпускники 12-й школы на долгие годы составили кадровую основу РКК «Энергия». Сегодня в школе обучается 707 учеников, сформировано 27 классов.

Участники ассамблеи представили различные формы учебных мероприятий: сказочную викторину, театрализованную игру, интеллектуальный коллоквиум, эхоигру, квест, литературную гостиную. Всего – около 20 открытых занятий. К примеру, учитель математики из школы №2 Нонна Соломкина провела у пятиклашек классный час «Нашему городу и С.П. Королёву посвящается». Учитель начальных классов гимназии №17 Елена Мальченко вместе с 3-м классом представила творческий проект «Проектные и театральные технологии при организации воспитательной работы в классе». А в 4 «Б» классе сразу три педагога из Дома юных техников – Елена Молчанова, Татьяна Богомолова и Елена Акишина – провели «Праздник белых журавлей».

Творческий, интересный подход с применением современных образовательных технологий продемонстрировали в этот день все участники ассамблеи. После открытых занятий состоялся обмен мнениями и обсуждение проблемных вопросов.

Старшее поколение

Офицеры Королёва объединились

Инна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ

В городской Совет ветеранов поступило обращение от инициативной группы ветеранов Вооружённых сил (генералов и офицеров), проживающих на территории Королёва, с предложением сформировать общественную организацию «Офицерское собрание» в составе объединённой городской организации ветеранов.

2 февраля в ДК «Юбилейный» состоялось организационное собрание, на котором было принято решение о создании новой общественной организации, а также был избран Совет и председатель. Им стал генерал-майор запаса Владимир Томчук.

В рамках встречи были озвучены основные цели и задачи «Офицерского собрания». Это участие в военно-патриотическом воспитании молодёжи, а также организация культурно-досуговых мероприятий для офицеров запаса, членов их семей и вдов офицеров. В их числе: организация научно-просветительских мероприятий (лекции, семинары, чтения, обсуждения), организация юбилейных мероприятий (дни рождения, дни памяти, юбилейные даты супружеской жизни), содействие в организации похорон офицеров запаса и вдов офицеров.

Председатель городского Совета ветеранов Владимир Ковтушенко особо отметил своевременность появления новой общественной организации: «Патриотическое воспитание молодёжи в городе постепенно ослабевает, так как ветеранов Великой Отечественной вой-

ны с каждым годом становится всё меньше. Кроме того, в силу возраста и состояния здоровья им уже трудно принимать активное участие в этой работе. Надо готовить смену из числа офицеров запаса, проживающих на территории Королёва».

От имени городской Администрации новую общественную организацию приветствовал начальник Управления по работе с микрорайонами Анатолий Пчелинцев. Он пожелал «Офицерскому собранию» успехов в работе от имени Главы города Александра Ходырева и подчеркнул значимость формирования общественной ветеранской организации «Офицерское собрание» именно в составе Совета ветеранов города, которая станет дополнением к той силе, которой обладает Совет. Также он выразил надежду, что офицеры города включатся в работу, проводимую в интересах самих офицеров, их семей, ветеранов и детей.

Свои встречи «Офицерское собрание» будет проводить на базе ДК «Юбилейный», который в прошлом назывался ГДО (Гарнизонный Дом офицеров).

Королёвский центр занятости населения приглашает граждан, ищущих работу, на специализированную МИНИ-ЯРМАРКУ ВАКАНСИЙ 10 февраля с 10.00 до 12.00, которая пройдёт в помещении Королёвского центра занятости населения по адресу: ул. Садовая, д. 7а.

В связи с открытием нового супермаркета в Королёве, будут предложены вакансии: администраторов торгового зала, товароведов, специалистов по приёму товара, операторов клиентского сервиса, работников торгового зала.

Требования и условия трудоустройства можно будет выяснить при собеседовании на встрече с работодателем.

Культура. Концерт в литературно-музыкальной гостиной «Костино»

«О любви счастливой, яркой, поздней...»

Елена ПАВЛОВА, ФОТО АВТОРА

Что это было? Публичное признание в любви друг к другу, презентация результатов совместного творчества или просто встреча с добрыми друзьями и соратниками? Мне кажется, эти два часа субботнего вечера вместили в себя всё перечисленное. «Под зонтиком любви» Сергея Белова и Татьяны Цыганковой гости литературно-музыкальной гостиной «Костино» пережили самые яркие эмоции счастливых отношений между мужчиной и женщиной.

Вторую в этом году встречу в гостиной её хозяйка Елена Александрова посвятила концертной программе известной в Королёве творческой пары не случайно. В прошлом году, когда поэт Сергей Белов отмечал 25-летие своей творческой деятельности, на вечере с таким же названием – «Под зонтиком любви» песни на его стихи исполняли многие его коллеги – певцы и музыканты. В этот раз в концерте участвовали только двое – ОН и ОНА. Поэт и его Муза.

Стихов с тобою

много рождено.

Они легки, как ветра дуновенье.

*Ты – золотое сладкое вино,
С тобой понятны тайны
вдохновенья.*

Сергей Александрович – уроженец Ивановской области, более 40 лет живёт в Королёве, работает в РКК «Энергия». Как признанный литератор, много лет возглавляет городское литературно-творческое объединение им. Новикова-Прибоя. Свою Татьяну, профессионального композитора (в недавнем прошлом жительницу Украины), он встретил несколько лет назад. С этого времени ведёт отсчёт не только семейного, но и творческого союза.

Как признался сам Сергей Белов, за время знакомства с Татьяной он посвятил ей более 500 стихотворений. 50 из них стали полноценными музыкальными произведениями. Самые яркие и эмоционально насыщенные песни и романсы авторы включили в этот концерт. В исполнении Татьяны Цыганковой прозвучали как уже известные и полюбившиеся слушателям «Зонтик любви», «Ромашки», «Любовь-художник», «Зимний вальс», «Я скучаю», так и премьеры – «Поздняя любовь», «Телефон». Всего около 30 песен.

Поэтическую часть вечера составили стихи в прочтении автора – философские размышления, пейзажная и любовная лирика. Немного смущаясь, почти стыдясь, поэт вновь и вновь говорил о том, что переполняет его душу. *Твой взгляд и нежен, и лучист. Мне мир с тобою интересен, Мой самый лучший мелодист И исполнительница песен...*

В сентябре этого года Сергей Белов будет отмечать 65-летие со



Елена Александрова, Сергей Белов, Татьяна Цыганкова.

дня рождения. К юбилею они с Татьяной собираются выпустить музыкальный диск – «Под зонтиком любви». Этим событием они окончательно завершат «зонтичную» тему, а значит, откроют следующую, новую страницу своего музыкально-поэтического романа.

► Очередная встреча в литературно-музыкальной гостиной состоится 18 февраля в 17.00, в ДКЦ «Костино», комн. 319. В программе – творческий вечер молодого профессионального саксофониста Ивана Дыма. Вход свободный.